



Menu La Torretta

<u>https://piatti.menu</u> Piazza Vittorio Veneto 5, Giungano I-84050, Italia, GIUNGANO, Italy









La carta di La Torretta di GIUNGANO comprende circa 18 vari portate e bevande. Mediamente paghi circa 8 € per un piatto / una bevanda. La Torretta è un ristorante situato in via Piazza Vittorio Veneto 5 a Giungano. Con un punteggio di 86 su 100 sullo Sluurpometro, offre un'ampia varietà di servizi tra cui accettazione di prenotazioni, servizio per gruppi e per bambini, possibilità di asporto, servizio ai tavoli e posti all'aperto. Le specialità della casa includono cucina italiana e mediterranea per colazione, pranzo e cena, oltre a un bar con bevande di qualità. I metodi di pagamento accettati includono contanti, Visa, American Express e Mastercard. Il ristorante offre un parcheggio in strada per la comodità dei clienti.

Menu La Torretta



Portate Principali		PARMIGIANA DI MELANZANE	9€
CAPRESE CON MOZZARELLA DI BUFALA	8€	Categoria Di Ristorante	
Pasta AL FORNO		ITALIANO MEDITERRANEO	
Antipasti & Insalate Antipasto		Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti	
Antipasti		PASTA	
RAVIOLI AL SUGO	10 €	Dolci	
Antipasto Antipasto La Torretta	9€	BABÀ CON CREMA ZREPPOLA CON CREMA PASTIERA	4€ 4€ 4€
PIATTO CAVATELLI ALLA SORRENTINA	10 €	Ingredienti Utilizzati POMODORO	
Insalate INSALATA DI FRUTTI DI MARE	10 €	PARMIGIANA PESTO	

La Torretta

Piazza Vittorio Veneto 5, Giungano I-84050, Italia, GIUNGANO, Italy Orari di apertura:

gallery image

Fatto con piatti.menu